Corrections

Federal Register

Vol. 64, No. 140

Thursday, July 22, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Fish and Wildlife Service

50 CFR Part 17

Endangered and Threatened Wildlife and Plants; Final Designation of Critical Habitat for the Rio Grande Silvery Minnow

Correction

In rule document 99–16985, beginning on page 36274, in the issue of Tuesday, July 6, 1999, make the following correction(s):

- 1. On page 36275, in the first column, in the first full paragraph, in the 11th line, "ensured" should read "ensued".
- 2. On the same page, in the second column, in the second full paragraph, in the fourth line from the bottom, "one" should read "once"; and in the last line, "Elephant Butt Reservoir" should read "Elephant Butte Reservoir".
- 3. On the same page, in the third column, in the second paragraph, in the fourth line, "elephant butte" should read "Elephant Butte"; and in the last line, "Riverbed" should read "riverbed".
- 4. On the same page, in the same column, under the heading **Previous Federal Action**, in the first paragraph, in the third line from the bottom, "Theratened" should read "Threatened".
- 5. On page 36276, in the first column, in the second full paragraph, in the 13th line, "New" should read "new".
- 6. On page 36278, in the third column, in the second full paragraph, in the seventh line, "must" should read "might"; and in the tenth line, "ion" should read "in".
- 7. On page 36281, in the first column, in the second full paragraph, in the first line, "constrains" should read "constraints"; and in the 13th line, "Rio Grand" should read "Rio Grande".
- 8. On the same page, in the second column, in the paragraph designated

Issue 1:, in the 24th line, after "Acacia" add "to".

- 9. On page 36282, in the first column, in the paragraph designated *Service Response*:, in the 11th line, "alternation" should read "alteration".
- 10. On the same page, in the second column, in the paragraph designated *Issue 4:*, in the ninth line, "silivery" should read "silvery".
- 11. On the same page, in the third column, in the seventh line from the bottom, "U.S. Fish and Wildlife Service" should read "U.S. Fish and Wildlife Service".
- 12. On page 36283, in the first column, in the paragraph designated *Issue 8:*, in the fifth line, "Elephant Butte. Reservoir" should read "Elephant Butte Reservoir".
- 13. On the same page, in the same column, in the first paragraph designated *Service Response:*, in the second line, "alternations" should read "alterations".
- 14. On the same page, in the same column, in the paragraph designated *Issue 9:*, in the second line, "wasterwater" should read "wastewater".
- 15. On the same page, in the same column, in the second paragraph designated *Service Response*:, in the 11th line, after "would" add "also".
- 16. On the same page, in the same column, in the paragraph designated *Issue 10:*, in the third line, "working" should read "wording".
- 17. On page 36284, in the first column, in the fourth line from the bottom, "San Acadia Dam" should read "San Acacia Dam".
- 18. On the same page, in the second column, in the paragraph designated *Issue 19:*, in the eighth line, "what" should read "then".
- 19. On the same page, in the third column, in the second paragraph designated *Service Response:*, in the third line, "members" should read "numbers".
- 20. On page 36286, in the first column, in the paragraph designated *Issue 31:*, in the sixth line, "San Juan-China Project" should read "San Juan-Chama Project".
- 21. On the same page, in the third column, under the heading **Required Determinations**, in the second line from the bottom, after "will" add "not".

§17.95 [Corrected]

- 22. On page 36288, in the second column, in amendatory instruction 3, in the first line, "19.95(e)" should read "17.95(e)".
- 23. On the same page, in the third column, in § 17.95(e), in the second paragraph, in the ninth line, "Santa Fee Railroad" should read "Santa Fe Railroad".

[FR Doc. C9–16985 Filed 7–21–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

DEPARTMENT OF JUSTICE

Drug Enforcement Administration

21 CFR Part 1308

[DEA-183F]

Schedules of Controlled Substances: Placement of Ketamine into Schedule

Correction

In rule document 99–17803 beginning on page 37673 in the issue of Tuesday, July 13, 1999, make the following corrections:

On page 37674, in the third column, in paragraph 4., in the fifth and sixth lines from the bottom "May 15, 2000" should read "April 13, 2000". [FR Doc. C9–17803 Filed 7–21–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

DEPARTMENT OF JUSTICE

Immigration and Naturalization Service

8 CFR Part 241

[INS No. 1848-97]

RIN 1115-AE83]

Early Release for Removal of Criminal Aliens in State Custody Convicted of Nonviolent Offenses

Correction

In proposed rule document 99–17563, beginning on page 37461, in the issue of Monday, July 12, 1999, make the following corrections:

1. On page 37462, in the third column, in the 23rd line, after "alien" add "breach any of the conditions of his/her release."

2. On the same page, in the same column, in the 23rd line, before "must" add "The alien". [FR Doc. C9–17563 Filed 7–21–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D